



Муфтием Чеченской Республики избран известный религиозный деятель **Салах Межиев**

. Его

кандидатуру единогласно поддержали кадии городов и районов, имамы сел на собрании, которое прошло в Центральной мечети имени

**Ахмата-Хаджи Кадырова**

в Грозном. Ранее он работал в должности заместителя муфтия ЧР

Присутствовавший на собрании Глава республики **Рамзан Кадыров** отметил высокие человеческие качества

**С.Межиева**

"**Салах Межиев** известен как высоконравственный человек. Он обладает не только глубокими религиозными познаниями, но и имеет светское образование. На протяжении долгих лет

**С. Межиев** добросовестно трудится, распространяя подлинные исламские ценности. Он, безусловно, достоин быть муфтием, и я уверен, что **Салах**

принесет много пользы мусульманской умме как нашей республики, так и России", - сказал он.

**Р.Кадыров**

отметил, что духовенству Чеченской Республики отводится большая роль в воспитании подрастающего поколения.

"Сложно переоценить значение вашей работы. Вы распространяете знания о подлинном Исламе, призываете людей творить добро, прививаете молодежи любовь к своей религии. Мы надеемся, что вы, осознавая весь груз ответственности, который ложится на ваши плечи, будете работать с полной самоотдачей", - заявил Глава республики.

**Р.Кадыров** подчеркнул, что в чеченском обществе царят единство и гармония.

"Мы помним, что в недавнем прошлом наше общество было разрознено. А сегодня мы едины и сплочены, как никогда. Нет противоречий между последователями разных тарикатов и шейхов. В этом кроется наша сила. И мы не позволим никому вбить клин между нами", - подчеркнул он.

Глава Чеченской Республики добавил, что представители духовенства всегда могут рассчитывать на поддержку со стороны руководства Чечни.

